

Caractéristiques:

Couleur fleur : Variés Couleur feuillage: vert

Hauteur: 20 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Mai - Juin Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol : sec et frais. Silhouette: Touffe hérissée

Densité: 6 au m²







ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One'

Ciboulette de couleurs variées

-> Accéder à la fiche de ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One'

Famille: AMARYLLIDACEAE

Description de ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One'

N?hésitez plus entre les ALLIUM schoenoprasum 'Purple One' (violet), 'Pink One' (rose) et 'White One' (blanc), I?ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' est un mélange de ciboulettes ornementales qui vous offrira une riche floraison en grappe de fleurs violettes, roses et blanches. Ce mélange est particulièrement attrayant pour utiliser la ciboulette comme plante ornementale à usages multiples. L?ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' ira aussi bien dans vos massifs ou potées fleuris que dans votre potager! Son feuillage forme des touffes denses de feuilles tubulaires bleu vert, aromatique. Excellente en cuisine, elle attire les abeilles et les papillons et contribue ainsi à la pollinisation d'autres fleurs de votre potager! Elle se plaira au soleil et même en sols secs et caillouteux. Il s'agit d'une ciboulette résistante à la sécheresse qui nécessite peu d'entretien et qui résistera donc bien aux canicules.

Entretien de ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One'

Pour prolonger la végétation et l'utilisation en cuisine, couper les fleurs fanées et même rabattre une partie du feuillage pour obtenir des tiges toujours fines.

EMPLACEMENT

Emplacement de ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

SR1 - Steppe rocheuse sèche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

TV - Toitures végétales

Type de sol de ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' supporte les sols calcaires.

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' supporte le climat maritime.

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' est odorante .

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' n'est pas toxique.

ALLIUM schoenoprasum 'Mixed One' est une plante condimentaire.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com